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2017 рік для Інституту електродинаміки Національної академії
наук України – значущий. 70 років тому у травні 1947 року за рішен-
ням Ради Міністрів Української РСР було створено Інститут елек-
тротехніки, який з 1963 року  перейменовано в Інститут електроди-
наміки.

За роки існування інституту сформувались такі наукові напрямки:
– перетворення і стабілізація параметрів електромагнітної енергії;
– підвищення ефективності та надійності процесів електромеха-

нічного перетворення енергії;
– аналіз, оптимізація і автоматизація режимів електроенергетич-

них  систем та їх елементів;
– інформаційно-вимірювальні системи і метрологічне забезпе-

чення в електроенергетиці.
За цими напрямками створювались та успішно розвивались нау-

кові школи, здобутки яких завжди відігравали і відіграють важливу
роль у розвитку нашої держави. Становлення і розвиток наукових досліджень тісно пов’язані з іменами
видатних вчених С.О. Лебедєва, В.М. Хрущова, А.Д. Нестеренка, О.М. Міляха, І.М. Постнікова та
багатьох інших вчених.

За цей період інститут став школою наукових кадрів, які працюють не лише в академічних установах,
але і у вишах, галузевих НДІ,  у промисловості  України та в країнах ближнього і далекого зарубіжжя.

Сфери сучасної діяльності ІЕД НАН України традиційно пов’язані з поглибленням теоретичних ос -
нов електротехніки, розробкою науково обґрунтованої стратегії розвитку електроенергетики та
електротех ніки України, побудовою наукових основ
ство рення високоефективних пристроїв видобутку,
передачі та перетворення електричної енергії, енер -
го зберігаючих технологій, пошуком та розробкою
но вих принципів побудови засобів вимірювання
елект ричних та магнітних величин.

В інституті діють 14 наукових відділів, в яких
працюють  3 академіка та 6 членів-кореспондентів
НАН України, 39 докторів та 80 кандидатів техніч-
них наук, висококваліфікований інженерно-техніч-
ний персонал. Ми пишаємося тим, що 50 наукових
спів робітників інституту є лауреатами Державних
премій і 39 – лауреатами премій НАН України ім.
В.М.Хрущова, С.О.Лебедєва та Г.Ф.Проскури. 

Про наукову діяльність співробітників інституту
свідчать  наукові публікації, які вийшли з друку про-
тягом 70-ти років, а саме 265 монографій, понад 200
видань наукових збірників.

З 1979 року на базі інституту видається науково-
прикладний журнал «Технічна електродинаміка», а з
1999 року – збірник «Праці Інституту електродина-
міки Національної академії наук України».

Хочу зазначити, що нові знання та наукові здо-
бутки успішно втілюються у зразки сучасних прила-
дів та систем, які впроваджуються в енергетиці, про-
мисловості, інших галузях, сприяючи технічному
прогресу і розвитку України.

Директор Інституту електродинаміки
академік  НАН України            О.В. Кириленко

ШШААННООВВННІІ   ККООЛЛЕЕГГИИ!!




